




A-A ( 1 : 4 ) B-B ( 1 : 4 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

T-0832

Målestokk

A2 - 1 : 30

Denne tegning er vår eiendom og må ikke, uten vårt samtykke, 
brukes, kopieres eller mot våre interesser gjøres tilgjengelig for andre.

Henvising:
C:\Vault Workspace\Designs\03 Trafikk\T-0832

Konstr./Tegnet

anei04.06.2019

Dato

Beregning Godkjent

5136850(påkjøring)  - 5136851 (avkjøring)

Overgang VikVeg-H2 til ØrstaBR til VikVeg-H2

Ørsta Brurekkverk
Erstatning for Erstattet av

Revisjon

-

Ark nr.
1 /1 

606390,1 kgSk.skrue M16x25 m/flensmutter606392427

T-0906 Handlist nedføring Ø114/5 (Inngår i brorekkverk)82027950126

609900,3 kgSkive M16 4-KT 18/115x40x8 VFZ60990424

 0 kgSEKSK.MUTTER M16 (8.8) VZN49160081021

 0 kgSkive 17 DIN 125 ST VZ4816001220

T-01630,1 kgGrade 8.8 VZN4116044219

 0,3 kgDIN 603 - M16 x 1304216130818

608070,2 kgSkru DIN 933 M16x50 M/mutter og skive60807817

 0,1 kgMutter DIN 934 8.8 M20 VFZ934320000316

1253200000 kgSkive DIN 125 M20 VFZ125324000315

9333200500,2 kgSkrue DIN 933 8.8 M20x50 VFZ933320050314

6254258,4 kgBakskinne L=4m cc 1m62542113

T-083132,6 kgKoblingselement Ørsta bru -> Vik-veg H2 82025859/50112

606180,1 kgFestesats Baksk.-HEA/Sigma Overgang  M12 

8.8 kpl

60618811

606140,3 kgFestesats M16x40 Kpl 8.860614710

6000048,7 kgSkinne 310 L=4m cc1m6000019

6024828,3 kgHEA100 stolpe L=1,7 m330028

T-00113,4 kgØrsta bru: Skjøtehylse Ø101x345511130027

6253958,2 kgBakskinne L=4m f/overg. Sicuro Arc til/fra SVV6253916

6020014,5 kgSigmastolpe L=1.95m Ø186020064

621934,2 kgFestekl./Bøyle SVV6219313

T-0834_0110 kgFesteplate for Ø114 nedføring til vik veg H28202583212

T-0831_1134,4 kgOvergangsskinne Påkjøring82025860/5111

PART NUMBERVektMaterialtypeArt. nr.Ant.Pos

A

A

B

B

13

2

1

KOBLINGSELEMENT:
Breidende (påkjøring) varenr:82025859
Smalende (avkjøring) varenr: 82025850

BAKSKINNE UNIVERSAL:
For Påkjøring og Avkjøring

Vist overgang er Påkjøring fra veg til bru

4000

88 4

8000 (8x1000)

Vik Veg H2 c/c1000

Ørsta Brurekkverk

6

11
11

OVERGANGSKINNE
Smalende(påkjøring) varenr: 82025860
Breidende(avkjøring) varenr: 82025851

1

8

8

4

17

2

7

18

12

3

6

16

15

14

17

19

13

18

21

20

21

10

27

27

27

27

27

24 17

27
23

6
0

0
~

 1
0
0

0

~
 1

2
0

0

Inngår i brorekkverk

26

9




